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4.5. Po Polévka vývar s krupicovými noky s medvědím česnekem 

Jídlo 1 Fazolky na smetaně, brambory, vejce, ovoce 

Jídlo 2 Drůbeží voňavá směs se žampiony, těstovina, ovoce 

Jídlo 3 Jarní bramborový salát 

5.5. Út Polévka gulášová s kroupami 

Jídlo 1 Tvarohové buchty, bílá káva 

Jídlo 2 Pivovarská bašta, těstoviny 

Jídlo 3 Čočkový salát s vejci, pečivo 

6.5. St Polévka rajčatová s fazolemi 

Jídlo 1 Kuřecí stehna pečená v zelenině, rýže , ovoce 

Jídlo 2 Špagety s mletým masem a drcenými rajčaty sypané sýrem, 

Jídlo 3 Lahůdkový francouzský salát pečivo 

7.5. Čt Polévka česneková s bramborem a vejcem 

Jídlo 1 Kapusta s bramborem a šunkovou klobásou, chléb, 

Jídlo 2 Filé na kmíně, brambory šťouchané, ovoce 

Jídlo 3 Zelný salát s fazolemi, pórkem a mrkví, pečivo 

11.5. Po Polévka jemná bramborová s kapustou a smetanou 

Jídlo 1 Rybí prsty, brambory šťouchané, ovoce 

Jídlo 2 Těstovinový salát s tuňákem, ovoce 

Jídlo 3 Zeleninový salát s krůtím masem, pečivo 

12.5. Út Polévka květáková čirá 

Jídlo 1 Domažlické vepřové ragů, rýže, mléčný dezert 

Jídlo 2 Bramborové taštičky se zelím a slaninkou, houbová omáčka 

Jídlo 3 Předjarní bramborový salát, mléčný dezert 

13.5. St Polévka Uzená s kroupami 

Jídlo 1 Šťavnatý " Aztécký karbanátek ", bramborová kaše, 

Jídlo 2 Uzené maso, křenová omáčka, houskový knedlík, 

Jídlo 3 Salát zeleninový s tuňákem a vejci, pečivo 

14.5. Čt Polévka jarní zeleninová 

Jídlo 1 Bílé fazole na kyselo, špekáčkový ježek, chléb, ovoce 

Jídlo 2 Květák na mozeček, brambory, ovoce 

Jídlo 3 Rýžový salát se zeleninou 

15.5. Pá Polévka s drožďovými knedlíčky 

Jídlo 1 Vepřové na smetanové omáčce, houskový knedlík 

Jídlo 2 Francouzské brambory, okurek 

Jídlo 3 Salát z rýžových nudlí 

18.5. Po Polévka kmínová s cizrnou 

Jídlo 1 Vídeňské šunkafleky se zelím, okurek, mléčný dezert 

Jídlo 2 Ovesné placičky s brokolicí, šťouchané brambory, mléčný dezert 

Jídlo 3 Cottage s hlávkovým salátem a ředkvičkami, pečivo, dezert 

19.5. Út Polévka fazolová 

Jídlo 1 Makový závin, kakao 

 

 

Jídlo 2 Vepřové na kmíně, rýže 

Jídlo 3 Salát z ředkviček, pečivo 

20.5. St Polévka staročeská zeleninová 

Jídlo 1 Vepřové po bratislavsku, houskový knedlík, ovoce 

Jídlo 2 Bulgurové rizoto, okurek, ovoce 

Jídlo 3 Jarní křupavý salát, pečivo 

21.5. Čt Polévka čočková s pohankou 

Jídlo 1 Sekaná s tvarohem, bramborová kaše, zeleninový salát 

Jídlo 2 Kaťák z kuřecích stehen, chléb, zeleninový salát 

Jídlo 3 Zeleninový salát z polníčku, pečivo 

22.5. Pá Polévka rychlá s vejci 

Jídlo 1 Vepřové Balaton, vepřové maso, paprika, slanina, těstoviny 

Jídlo 2 Pštrosí vejce, brambory vařené, jogurtová tatarka, ovoce, 

Jídlo 3 Ledový salát se zálivkou z nivy, pečivo 

25.5. Po Polévka francouzská 

Jídlo 1 Zeleninový guláš s červenou čočkou, chléb, ovoce 

Jídlo 2 Karbenátky z mletého masa a květáku, šťouchané brambory 

Jídlo 3 Skládaný salát, pečivo 

26.5. Út Polévka jarní rajská s řapíkatým celerem 

Jídlo 1 Divoké vepřové maso se zakysanou smetanou, knedlík 

Jídlo 2 Brambory pečené s cibulí a žampiony 

Jídlo 3 Jarní bramborový salát s medvědím česnekem 

27.5. St Polévka kulajda 

Jídlo 1 Krupicová kaše s kakaem, ovocný salát 

Jídlo 2 Pečené kuřecí steak po chalupářsku, bramborová kaše, salát 

Jídlo 3 Hermelínový salát , pečivo 

28.5. Čt Polévka blesková s vaječnou jíškou 

Jídlo 1 Mleté řízky s nivou, brambory s máslem šťouchané, zel. salát 

Jídlo 2 Těstoviny po lotrinsku, zeleninový salát 

Jídlo 3 Ředkvičkový salát s okurkou a sýrem, pečivo 

29.5. Pá Polévka falešná kuřecí 

Jídlo 1 Vepřové po maďarsku, haluškové noky, 

Jídlo 2 Nudle sypané tvarohem, kompot 

Jídlo 3 Francouzský bramborový salát 
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Duben v ŠD 

Duben jsme si ve školní družině ozvláštnili soutěží Kotlanda má 
talent. Děti zpívaly, tancovaly, hrály na klavír, ale předvedly své 
talenty i v netradičnějších disciplínách. Ocenění dostal například 
Maty Vinterlík, který předvedl gymnastickou sestavu. Jenda 
Pavelka nás zase okouzlil triky s kartami a ceny si vytancovaly také 
Míša Krejčiříková v latině a Magda Portlová a Barča Albrechtová, 
které nám spolu stepovaly. Všem zúčastněným patří velká 
gratulace. Měsíc jsme zakončili čarodějným odpoledne na školním 
dvoře, kde si děti vyzkoušely uvařit lektvar nebo třeba proletět na 
koštěti slalomem. 

Kristýna Hnilicová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vycházka na Kamenný vrch 

Třída 2.C si Den třídního učitele opravdu užila. Místo sezení ve 
třídě jsme 1. dubna vyrazili ven, do přírody. Naším cílem byla 
přírodní rezervace Kamenný vrch, kam jsme šli obdivovat 
rozkvetlé koniklece. 
 Louky byly doslova poseté fialovými květy a vypadalo to, jako by 
je někdo namaloval. Děti byly nadšené, pozorovaly květiny zblízka 
a užívaly si jarní atmosféru na čerstvém vzduchu. 
Po procházce jsme se přesunuli na sportovní hřiště, kde přišla na 
řadu zasloužená zábava. Děti si vyzkoušely dřevěné prolézačky, 
houpaly se na houpačkách a společně si hrály. 
Celý den jsme si moc užili – spojili jsme pohyb, poznávání přírody 
i zábavu. 

Mgr. Kateřina Kökeny 

Návštěva Technického muzea 

Dne 1. 4. 2026 navštívila třída 3. B Technické muzeum, kde se 
zúčastnila vzdělávacího programu zaměřeného na historická 
vozidla a vývoj automobilového průmyslu. 
Program byl přizpůsoben věku žáků a zábavnou formou je provedl 
světem automobilů a motocyklů od 19. do 20. století. 
Děti si prohlédly zajímavé exponáty a dozvěděly se, jak vypadala 
první auta a na jaký pohon jezdila. 
Velký zájem vzbudil příběh paní Bertha Benz, která řídila jeden z 
prvních automobilů na světě. 

Žáci si také mohli vyzkoušet jízdu na statickém dvoukolovém 
velocipedu a poznat tak, jak náročné bylo cestování v minulosti. 
Součástí programu bylo i povídání o Masarykův okruh a o 
obtížích, se kterými se potýkali první řidiči. 
Po edukační části si žáci prohlédli expozice věnované 
historickým vozidlům a dalším technickým zajímavostem. 
Následně navštívili technickou hernu, kde si mohli zábavnou 
formou vyzkoušet různé fyzikální zákony v praxi. 
Interaktivní pokusy z oblasti mechaniky, optiky, elektřiny i 
magnetismu děti velmi zaujaly a aktivně se do nich zapojovaly. 
Celá exkurze byla pro žáky přínosná, protože jim umožnila 
propojit nové poznatky s vlastní zkušeností a rozšířit jejich 
zájem o techniku. 

Mgr. Eva Brtníková 
 

Cirkus Legato 

Dne 23. dubna 2026 se třída 3. B vydala na netradiční cirkusové 
představení do SVČ Lužánky – pracoviště Legato v Brně 
Kohoutovicích. Navštívili jsme projekt „Hurá do cirkusu“. V 
manéži vystupovali účinkující z cirkusového kroužku. 
Představení trvalo přibližně 60 minut a nabídlo pestrou 
podívanou plnou akrobacie a dovedností. Po jeho skončení 
jsme se zapojili do krátké dílny, kde jsme si mohli sami vyzkoušet 
různé cirkusové disciplíny. Děti si zkusily například akrobacii na 
šále, balancování na žebři a kouli nebo točení talíři. Vše 
probíhalo pod vedením zkušených lektorů, kteří nám ochotně 
radili. Program byl zábavný i poučný a všichni jsme si ho velmi 
užili. Největší radost jsme měli z toho, že jsme se byli podívat na 
naši spolužačku Klárku Němcovou ze 3. B, která v cirkusu 
vystupovala. Na závěr jsme odcházeli plní nových zážitků a 
obdivu k výkonům mladých artistů. 

Mgr. Eva Brtníková 

Den Země v 2.C 

Třída 2.C se u příležitosti Dne Země vydala na přírodovědnou 
stezku do Medlánek. Po vystoupení z MHD v Řečkovicích jsme 
se pěšky přesunuli směrem do Medlánek, kde jsme se napojili 
na naučnou stezku. Hned na začátku jsme si udělali první 
zastávku u rybníka, kde jsme si dali svačinu a chvíli si odpočinuli. 
Během cesty jsme pozorovali rostliny i zvířata – děti si všímaly 
všeho kolem sebe, od drobných květin až po život u vody. 
Největší radost ale přišla na dětském sportovním hřišti, kde se 
děti pořádně vyřádily a užily si společný čas venku. 
Na zpáteční cestě nás čekalo ještě jedno milé překvapení – u 
rybníka jsme pozorovali 11 malých káčátek, která sklidila velký 
obdiv. Pak už jsme se vydali zpět, plní zážitků z přírody i 
společně stráveného dne. 
Mgr. Kateřina Kökeny 

Ze školních lavic až ke hvězdám: 1.A 
v planetáriu 

Třída 1.A se vydala na nevšední výpravu do planetária, kde se 
zúčastnila programu s názvem Velké dobrodružství v malé 
Sluneční soustavě. Už samotný úvod všechny naladil na správnou 
vlnu – byli jsme osloveni jako „velevážení pozemšťané“ a pozváni 
na cestu plnou zázraků, napětí i drobného nebezpečí. 
Naším průvodcem se stal poněkud výstřední, ale velmi zábavný 
Schiaparelli, který nás provedl celou Sluneční soustavou. 
Společně jsme „nastoupili“ do planetostroje a vydali se objevovat 
tajemství vesmíru. Během programu jsme navštívili jednotlivé 
planety, dozvěděli se zajímavosti o jejich povrchu, složení i 
podmínkách, a nahlédli jsme i tam, kam se běžně nepodíváme. 
Celé představení bylo plné podivuhodností – vysvětlili jsme si 
zdánlivě nevysvětlitelné a objasnili neobjasnitelné. Díky 
poutavému výkladu a krásným projekcím měli žáci pocit, jako by 
se skutečně vznášeli mezi planetami. 
Návštěva planetária byla pro třídu 1.A nejen velkým 
dobrodružstvím, ale také cenným zážitkem, který rozšířil jejich 
znalosti o vesmíru a probudil v mnohých z nich zvědavost po 
dalším poznávání. Už teď se těšíme, kam se vydáme příště! 

Mgr. Dana Čermáková 

Ornitologická vycházka III.B 

Žáci třídy 3. B se dne 27. 4. 2026 zúčastnili komentované 
přírodovědné exkurze v parku Lužánky v Brně. 
Akce proběhla v rámci soutěžního projektu Poznej brněnskou 
džungli! a byla zaměřena na pozorování ptáků. 
Během programu žáci spolupracovali s vedoucím exkurze a 
aktivně se zapojovali do všech činností. 
Děti měly zapůjčené dalekohledy, díky kterým mohly ptáky 
pozorovat zblízka. 
Současně si jednotlivé druhy fotografovaly na mobilní telefony. 
Mezi pozorovanými ptáky byl například holub hřivnáč, kačeny, 
vrána šedivka, pěnice, strakapoud, červenka a modřinka. 
Žáci se učili rozpoznávat ptáky nejen podle vzhledu, ale i podle 
jejich zpěvu a hlasových projevů. 
Dozvěděli jsme se, že ptáci patří mezi nejpočetnější skupinu 
obratlovců v České republice. 
Překvapilo nás, kolik druhů žije přímo ve městech a postupně je 
stále více osidluje. 
Díky tomu není nutné jezdit daleko do přírody, protože zajímavé 
druhy lze pozorovat i v centru Brna. 
Park Lužánky se ukázal jako skutečný zelený ráj s velkou 
rozmanitostí ptačích druhů. 
Náš školní tým se tak zapojil do soutěže o vstup do brněnského 
planetária. 
Celá akce se dětem velmi líbila a odnesly si z ní mnoho nových 
poznatků i zážitků. 



Mgr. Eva Brtníková 

Den Země na ZŠ Kotlářská: Dejme 
věcem novou šanci 

Dne 24. dubna jsme si na naší škole připomněli Den Země – mezinárodní 
svátek, který se slaví již od roku 1970 a upozorňuje na nutnost chránit 
naši planetu a životní prostředí. Připomněli jsme si, že Země je náš 
společný domov a záleží jen na nás, jak se o něj budeme starat. 
Letošní oslavy se nesly v duchu tématu „Dejme věcem novou šanci“. Do 
aktivit se zapojili žáci prvního i druhého stupně, děti ze školní družiny i 
mateřské školy, a to nejen v průběhu samotného dne, ale i během celého 
měsíce dubna. 
Mladší děti poznávaly přírodu při vycházkách, třídily odpad, tvořily a učily 
se, co všechno lze znovu využít. Starší žáci se zamýšleli nad tím, kolik věcí 
skutečně potřebujeme, jak vzniká odpad a jak můžeme svým chováním 
přispět k ochraně životního prostředí. Připravili jsme povídání do 
školního rozhlasu. 
Vyvrcholením celého dne bylo swapové, tedy výměnné odpoledne. Jeho 
hlavní myšlenkou bylo ukázat, že věci, které už nepotřebujeme, mohou 
ještě dobře posloužit někomu jinému a podpořit akci "PřipravBrno". 
Vybrali jsme hračky a díky získaným financím adoptujeme některé ze 
zvířat v brněnské Zoo. Žáci i rodiče přinesli oblečení, knihy a další 
drobnosti, které si mezi sebou vyměnili. Pan ředitel vyhlásil vyhodnocení 
fotografické soutěže a sbor 1.stupně rozezpíval celý dvůr.  
Součástí aktivit byl také úklid okolí školy a zapojení do činností 
zaměřených na omezení plýtvání. Žáci si tak mohli prakticky vyzkoušet, 
jak i malé změny v každodenním životě mohou mít pozitivní dopad na 
životní prostředí. 
Děkujeme všem, kteří se do příprav i samotné realizace Dne Země zapojili. 
Věříme, že si z této akce odnesli nejen nové věci, ale především inspiraci, 
jak přispět k ochraně naší planety i v běžném životě. 

Mgr. Eva Brtníková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Spolupráce naší školy s 
Pedagogickou fakultou: probíhající 
praxe budoucích učitelek 

Naše škola dlouhodobě spolupracuje s Pedagogickou fakultou, 
díky čemuž se stáváme místem, kde probíhá odborná 
pedagogická praxe studentek učitelství. Tato spolupráce přináší 
významný přínos nejen samotným studentkám, ale také našim 
žákům i pedagogickému sboru. 
V současné době u nás na škole působí studentky učitelství, 
které pod vedením zkušených učitelů získávají cenné praktické 
zkušenosti. Během své praxe se zapojují do výuky, připravují a 
realizují vyučovací hodiny, pozorují různé metody práce a 
postupně si osvojují dovednosti nezbytné pro budoucí 
učitelskou profesi. 
Pro žáky je přítomnost praktikantek vítaným zpestřením výuky. 
Přinášejí nové nápady, moderní metody a často i jiný pohled na 
probíraná témata. Zároveň se díky jejich přítomnosti zvyšuje 
individuální přístup k žákům a možnost větší podpory při učení. 
Spolupráce s Pedagogickou fakultou je pro naši školu důležitá i 
z hlediska profesního rozvoje učitelů. Umožňuje sdílení 
zkušeností, reflexi výuky a zapojení do aktuálních trendů v 
oblasti vzdělávání. 
Těší nás, že můžeme být součástí přípravy budoucích pedagogů 
a zároveň přispívat k rozvoji kvalitního vzdělávání. Tato 
spolupráce je pro všechny zúčastněné stranou obohacující a 
budeme v ní rádi pokračovat i nadále. 

Mgr. Dana Čermáková 

Školní knihovna v dubnu 

Během března, který je tradičně měsícem knihy, probíhala u 
školní knihovny zábavná knihovnická soutěž. Na nástěnce byl 
pro mladší i starší žáky připraven knižní kvíz, ve kterém si mohli 
ověřit své znalosti ze světa knih, pohádek i literárních hrdinů. 
Starší žáci měli za úkol přiřazovat obrázky s různými indiciemi ke 
správným názvům knih, zatímco mladší žáci spojovali obrázky se 
správnou večerníčkovou dvojicí. Obě kategorie si vedly skvěle a 
soutěž vzbudila zájem mezi všemi věkovými skupinami. 
Mezi úspěšné řešitele patřili: Kira Deeva, Daniel Richter, Matyáš 
Ptáček, Lörinc Kocsis, Ronja Dočkalová. 
Děkujeme všem žákům za účast a všem úspěšným řešitelům 
srdečně gratulujeme! 

Mgr. Kateřina Hanáková 

Matematický klokan na 1. stupni 

Ve čtvrtek 20. března si žáci 2.–5. ročníku vyzkoušeli své 
schopnosti v mezinárodní soutěži Matematický klokan. Řešili 
zapeklité úlohy, počítali a přemýšleli a vedli si skvěle – ukázali, 
že se nebojí výzev a že matematika nemusí být jen v sešitě. V 

kategorii Cvrček (2. a 3. ročník) obsadili všechna medailová místa 
žáci 3.A: 1. místo s maximálním počtem 90 bodů získali Bohuslav 
Hrubý a Anna Kotryová, 2. místo Kryštof Auf a Jakub Šafek a 3. 
místo Jonatan Hrabovský. V kategorii Klokánek (4. a 5. ročník) se 
na 1. místě umístil Alfred Petr (5.A), 2. místo obsadila Ada Antonie 
Ryplová (5.C) a 3. místo patří Karolíně Musilové (5.A). Velká 
pochvala patří všem soutěžícím – nešlo jen o body, ale hlavně o 
chuť přemýšlet, zkoušet nové věci a nevzdat se při první těžší 
úloze. 

Mgr. Kateřina Kökeny 

Krajské finále přeboru škol 
v orientačním běhu 

Dne 24. dubna pořádal Český svaz orientačních sportů krajské 
finále přeboru škol Jihomoravského kraje. Soutěže se zúčastnili 
žáci I. stupně, kteří mají zkušenosti s během v terénu a orientací 
podle mapy a jsou aktivní v různých oddílech. Všichni závodníci 
správně našli směr a doběhli do cíle. Karolínka Stachoňová (3.C) 
se svou parťačkou Sofií Šmídovou (3.C) zvítězily v nejmladší 
kategorii D3 (žákyně 1.–3. třídy). Na stupních vítězů se v kategorii 
H3 umístil na 3. místě Petr Kepák ze třídy 3.B. 
Ostatní žáci – Eva Kůtová, Lukáš Hrůza, Jindřich Kohoutek, Meda 
Dražková, Alex Zouhar, Šimona Sýkorová, Liliana Peštová, Sára 
Hassanin, Bety Kaplerová, Eleonora Bíšková a Richard Krul – 
nasbírali cenné zkušenosti, které jistě využijí v dalších oddílových 
či školních závodech. 
Počasí přálo, sluníčko závodníky provázelo během celé soutěže, a 
všichni si den užili. Všem děkuji za skvělou reprezentaci školy. 

Mgr. Miluše Nováková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Běh Kraví horou 

Žáci naší školy se dne 23. dubna zúčastnili oblíbeného běžeckého 
závodu Běh Kraví horou, který každoročně pořádá Městská část 



Brno-střed. Sportovní akce přilákala řadu mladých běžců a 
nechyběli ani zástupci naší školy. 
Celkem se závodu zúčastnilo 27 žáků, kteří předvedli skvělé 
výkony a bojovného ducha. Největšího úspěchu dosáhla žákyně 
Viktorie Vodáková v kategorii starší přípravka dívky, která 
vybojovala úžasné 1. místo. Ve stejné kategorii mezi chlapci pak 
náš Lukáš Popp obsadil skvělé 3. místo. 
Výrazného individuálního úspěchu dosáhla také Štěpánka 
Vodáková, která ve starší kategorii skončila na výborném 4. místě. 
Všem účastníkům děkujeme za reprezentaci školy a gratulujeme k 
dosaženým výsledkům! 

kabinet TV 

Předávání certifikátů DOFE 

V pondělí 27. dubna se v krásném prostředí Hvězdárny a planet
ária Brno uskutečnilo slavnostní předávání certifikátů programu 
DOFE. Atmosféra dne byla výjimečná – nejen díky samotnému m
ístu, ale především díky mladým lidem, kteří úspěšně dokončili 
svou cestu za bronzovou ú rovn í  tohoto mezin á rodn í ho 
programu. Svých 5 oceněných měla také ZŠ Kotlářská. 
Elena Czajkowska, Eva Černěnková, Romana Chaloupková, Oliver 
Votava a Adam Ben Touzia převzali své bronzové odznaky jako 
symbol vytrvalosti, osobního rozvoje a ochoty překonávat vlastn
í hranice. Každý z oceněných musel během programu splnit cíle 
v oblasti dovednosti, pohybu, dobrovolnictv í  a absolvovat 
dobrodru ž nou expedici. Pr á v ě  komplexnost d ě l á  z DOFE 
jedinečný projekt, který rozví jí  mladé  lidi nejen po stránce 
znalostí, ale i charakteru. 
Zajímavý byl také doprovodný program. Největší zájem vzbudila 
prezentace o možnostech studia v USA, která účastníkům přiblí
žila, jaké příležitosti se jim mohou (i díky DOFE) otevřít.  
Na slavnosti promluvila také ředitelka DOFE pro ČR, která ocenila 
úsilí všech účastníků i podporu jejich vedoucích a škol. Ve svém 
projevu zdůraznila, že DOFE není jen o získání odznaku, ale 
především o cestě, kterou si každý účastník projde. A že každý 
krok mimo komfortní zónu má smysl.  

Mgr. Gabriela Jánská 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jarní laťka – 1. stupeň 

Dne 17. dubna se na naší základní škole uskutečnil další ročník 
oblíbených závodů ve skoku vysokém – Jarní laťka. Do soutěže 
se zapojilo celkem 80 žáků z prvních až pátých ročníků. 
Po celou dobu panovala v tělocvičně výjimečná atmosféra plná 
podpory, nadšení a sportovního ducha. Závodníci podávali 
obdivuhodné výkony a nechybělo ani bouřlivé fandění 
spolužáků. 
Letošní ročník byl mimořádně úspěšný – padlo hned několik 
školních rekordů, a to v kategoriích druhých, třetích i čtvrtých 
ročníků. 
Výsledky: 
      1. ročníky 
Mia Blažková (1. C) – 90 cm 
Benjamín Hrubý (1. B) – 90 cm 
      2. ročníky 
Zoe Lyósca (2. A) – 95 cm 
Štěpán Frydrych (2. A) – 102 cm – rekord školy 
      3. ročníky 
Aneta Vašutová (3. B) – 115 cm – rekord školy 
Oliver Fabiánek (3. B) – 123 cm – rekord školy 
      4. ročníky 
Stella Kozáčková (4. C) – 126 cm – rekord školy 
Lukáš Popp (4. B) – 130 cm – rekord školy 
      5. ročníky 
Teodora Petrova (5. B) – 130 cm 
Vilém Gründel (5. C) – 125 cm 

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem závodníkům, kteří se 
nebáli a s odvahou nastoupili do závodu. Velké uznání patří 
každému z nich za snahu, sportovní nasazení i chuť překonávat 
vlastní limity. A díky patří i našim deváťákům, kteří nám 
pomáhali při organizaci závodu. 

Mgr.Leona Pešková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jarní laťka – 2. stupeň 

Ve středu 22. dubna 2026 se na naší škole uskutečnila soutěž ve 
skoku vysokém – „Jarní laťka“. Soutěže se zúčastnili vybraní žáci 6. 
až 9. ročníků naší školy, kteří usilovali o zisk putovních pohárů a 
přepis školních rekordů. Na poháry jsou každoročně vyrývána 
jména vítězů. 
V kategorii mladších žáků se o třetí místo podělili David 
Abrahámek a Tomáš Lysoněk s výkonem 135 cm. Druhé místo 
obsadil Matyáš Trýska, který překonal laťku ve výšce 140 cm, a 
vítězem se stal Daniel Smrček, jenž dosáhl shodného výkonu 140 
cm, avšak s lepšími pokusy. 
Mezi mladšími žákyněmi vybojovala třetí místo Eliška Netik (120 
cm), druhé místo získala Vanessa Pallová (130 cm) a vítězkou se 
stala Lucie Krátká, která překonala 135 cm. 
V kategorii starších žáků se na třetím místě umístili Tran Ho Tan a 
Yehor Zeinalov s výkonem 145 cm. Druhé místo obsadil 
Maximilian Tovt se stejným výkonem, přičemž o jeho pořadí 
rozhodly pokusy. Nejlépe si vedl Artur Samoilenko, který zvítězil 
výkonem 150 cm. 
Také mezi staršími žákyněmi byly výsledky velmi vyrovnané. Třetí 
místo získala Gita Bečvárovská (125 cm), druhé místo patřilo Lucii 
Pokorné (130 cm) a vítězkou se stala Štěpánka Vodáková, která 
rovněž překonala 130 cm. 
Jak je vidět, o konečném pořadí často rozhodovaly detaily – počet 
nezdařených pokusů nebo to, na kolikátý pokus závodníci 
překonali rozhodující výšku. Právě tyto momenty dodaly závodům 
napětí až do samotného závěru. 
Všem zúčastněným děkujeme za skvělou reprezentaci a 
gratulujeme ke krásným sportovním výkonům! 

Mgr. Martina Pivodová 
 


